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2280º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  14/12/2021 12:07
  Encerramento: 14/12/2021 12:07

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira da Costa
1° Vice Presidente: Ver. Altair Cacho Filho
2° Vice Presidente: Ver. Antônio Cauby Leite Ferreira
1º Secretário: Ver. José Roberto Pereira Rocha
2° Secretário: Verª. Rosineide Maciel da Silva

Lista de Presença

Narrativa

                                     Aos quatorze dias do mês de Dezembro de dois mil e vinte e um, às
9.00h, reuniram-se os Srs. Vereadores, em sessão ordinária, na sede do Poder Legislativo.
Sob a Presidência do Ver. Glaucio Cabreira da Costa. Secretariada pela Verª. Tereza Moreira.
Verificada a presença dos seguintes vereadores: César Nogueira, Antônio Cauby Leite
Ferreira, Andréa Insfran, Jakeline Domingues Ayala, Eduardo Nardon José Roberto Pereira
Rocha, bem como, a ausência do Ver. Altair Cacho Filho e Rosineide Maciel da Silva,
constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos. Dando
inicio aos trabalhos foram aprovadas as atas nºs. 2278 e 2279/21, as quais foram aprovadas
por unanimidade. Pela Secretaria foi lido os expedientes recebidos. Logo após foram lidas as
proposições constantes do seguinte: De autoria do Ver. Hans Muller Rios de Lima:
Indicação nº 037/21, a Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, ouvido o
Plenário na forma regimental que envie expediente ao Setor de Iluminação Pública, solicitando
que verifique a possibilidade de se fazer a manutenção da iluminação Pública na Vila
Carolina, uma vez que, tem várias lâmpadas com problemas e outras queimadas,  solicito
ainda uma atenção especial na Rua Lenir Leite Maldonado. De autoria do Ver. César
Nogueira: Indicação nº 025/21, ao deputado Amarildo Cruz, solicitando emenda no valor de
R$ 40.000,00 (quarenta mil reais). De autoria da Verª Tereza Moreira: Indicação nº 081/21,
solicitando a Prefeita Municipal a criação de um banda musical e contratação de um professor
para a Escola Municipal Estácio Cunha Martins. Colocadas em discussão e votação, foram
aprovadas por unanimidade. Em seguida foram colocadas em segunda e última discussão e
votação dos seguintes Projetos de Leis: 008/21, estima a receita e fixa a despesa do
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município de Jardim/MS para exercício financeiro de 2022 e 009/21, Institui o Plano Plurianual
– PPA para o quadriênio 2022-2025 do Município de Jardim/MS, e dá outras providências.
Colocados os projetos de leis em votação final, foram aprovados por maioria de votos, sendo
contrário o Ver. César Nogueira.  A seguir fizeram uso da palavra os vereadores inscritos em
livro próprio. Finalizando a sessão, fez uso da palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a
presença de todos os vereadores, e não havendo assuntos ou matérias a serem tratados, o
Sr. Presidente declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata,
que vai assinada pelos presentes.
 
                            Sala das Sessões, em 14 de Dezembro de 2021.
 
                                                                                                                                                                
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA ORTIZ – DEM
1ª Secretária.
 
ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – PATRIOTA
2º Vice Presidente.
 
VERª ANDRÉA INSFRAN – MDB
 
VERª JAKELINE DOMINGUES AYALA – PSD
 
VER. EDUARDO NARDON - PP
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA - PSDB
 
VER. CÉSAR NOGUEIRA – PSDB
 
VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA - PSD
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